

Сегодня мы можем снять желтые ленточки, которые демонстрировали нашу поддержку и надежду на то, что похищенный 5 сентября с территории Эстонии и заключенный в России в тюрьму офицер Полиции безопасности Эстон Кохвер вернется домой.

Теперь Эстон Кохвер – стойкий, уверенный в себе и лояльный государственный служащий Эстонии – снова дома, с женой и четырьмя детьми.

Я благодарю всех людей из многих ведомств, которые в течение этого долгого года шаг за шагом, проявляя находчивость и упорство, работали во имя освобождения Эстона Кохвера, поддерживали его самого и его семью. Я также благодарю всех сограждан, которые выразили свою надежду на возвращение Эстона Кохвера.

Хочу отметить наших союзников за поддержку и солидарность, проявленные сильно, открыто и действенно.

В конце концов, это был вопрос не столько большой политики или борьбы спецслужб, сколько судьбы попавшего в водоворот событий 44-летнего человека, служившего своему государству, которого ждет семья и для возвращения которого было сделано решающее усилие.

Часть шагов, которые были сделаны Эстонским государством, были ясны и видимы для всех. Но, как это всегда бывает в международных отношениях, если действительно ставится цель добиться результата, многое остается известным только участникам событий.

Встречаясь в августе с семьей Эстона Кохвера, я обещал, что Эстония сделает все, что умеет и на что способна, для возвращения Эстона Кохвера домой. Эстонское государство выполнило свое обещание.